Ata da décima Reunião Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia dezessete de junho de dois mil e onze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano e Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior sendo a mesma aprovada por unanimidade. Os ofícios de números 082/2011 que encaminhas os Projetos de Leis 06, 07, 08 e 09 todos encaminhados as comissões com cópias aos Vereadores e Ofício nº 02/2011 oriundo do Programa Segundo tempo que presta informações a esta casa. Passou-se a Ordem do Dia: onde contava apreciação e votação dos pareceres acerca do Projeto de lei Complementar nº 001/2011 de autoria do Legislativo e de Emenda modificativa ao referido projeto. Tendo o autor da emenda, vereador Danilo, retirado a mesma passou-se à apreciação dos pareceres, momento em que o Vereador Walace pediu vistas ao projeto para propor emenda de criação de um cargo de motorista, explicando que o pedido de vista visa à confecção de impacto orçamentário para a apresentação da mesma. Restando esvaziada a ordem do dia passou-se a palavra livre onde o Vereador Walace registra que as verbas de esportes estão sendo muito bem empregadas. O Vereador Danilo faz Requerimento verbal solicitando cópia da planilha de Viagens do Veículo do Conselho Tutelar, desde sua aquisição até a presente data, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. O Vereador Ivanir parabeniza os dois funcionários responsáveis pela limpeza da localidade de Sossego, dizendo que os mesmos são muito eficientes na realização de seus trabalhos. Vereador Rosélio parabeniza o Departamento de Esportes pelas obras no Campo do Bairro das flores que estão muito bem feitas. Sem mais para o momento o Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia vinte e sete de junho do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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